

«ПОГОДЖУЮ»

Сільський голова
Топорівської сільської ради
Юрій ПАСІЧНИК

«04» серпня 2022 р.

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Начальник гуманітарного відділу –
відділу освіти, культури, молоді та спорту
Топорівської сільської ради

Надія КИРНАЦ

«02» серпня 2022 р.



ПЛАН РОБОТИ гуманітарного відділу – відділу освіти, культури, молоді та спорту Топорівської сільської ради на 2022 рік

«СХВАЛЕНО»

Колегією гуманітарного відділу –
відділу освіти, культури, молоді та спорту
Топорівської сільської ради

Протокол від 29 серпня № 5/5

З М І С Т

<i>Вступ.</i>		—	
<i>Основні завдання гуманітарного відділу – відділу освіти, культури, молоді та спорту Топорівської сільської ради на 2022 рік</i>			
<i>Організація роботи гуманітарного відділу – відділу освіти, культури, молоді та спорту Топорівської сільської ради та графік прийому громадян</i>			
<i>Циклограма щомісячної діяльності гуманітарного відділу – відділу освіти, культури, молоді та спорту Топорівської сільської ради</i>		—	
<i>Графік проведення семінарів керівників закладів освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді, на 2022-2030 роки</i>			
<i>Графік проведення семінарів заступників директорів з освітнього процесу закладів загальної середньої освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді, на 2022-2030 роки</i>		—	
<i>Графік проведення семінарів заступників директорів з виховної роботи та педагогів-організаторів закладів загальної середньої освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді, на 2022-2030 роки</i>			
<i>I. Засідання сесій, наради та інші заходи за участі сільського голови Топорівської сільської ради</i>		—	
<i>I.1.</i>	<i>Засідання сесій Топорівської сільської ради</i>		
<i>I.2.</i>	<i>Наради при голові Топорівської сільської ради</i>		
<i>I.3.</i>	<i>Засідання комітетів (рад) при голові Топорівської сільської ради</i>		
<i>I.4.</i>	<i>Інші заходи за участі голови Топорівської сільської ради</i>		
<i>II. Колегії, наради, комісії Гуманітарного відділу Топорівської сільської</i>			

	<i>ради</i>		
<i>II.1.</i>	<i>Колегії Гуманітарного відділу Топорівської сільської ради</i>	—	
<i>II.2.</i>	<i>Тематичні апаратні наради Гуманітарного відділу Топорівської сільської ради</i>		
<i>II.3.</i>	<i>Наради з керівниками закладів освіти, підпорядкованих Топорівській с/раді</i>		
	<i>III. Управління та контроль Організаційні заходи: моніторинги, семінари-практикуми, конференції, інші заходи</i>		
<i>III.1.</i>	<i>Моніторинг окремих питань у галузі освіти</i>		
<i>III.2.</i>	<i>Семінари-практикуми, конференції, прес-конференції, брифінги, інші заходи</i>	—	
<i>III.3.</i>	<i>Культурно-масові заходи</i>	—	
<i>III.4.</i>	<i>Розпорядження сільського голови Топорівської сільської ради</i>	—	
<i>III.5.</i>	<i>Організаційні накази Гуманітарного відділу Топорівської сільської ради</i>	—	
<i>III.6.</i>	<i>Виробничі накази Гуманітарного відділу Топорівської сільської ради</i>	—	
	<i>IV. Контроль за виконанням законів України, указів і розпоряджень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень сільського голови Топорівської сільської ради</i>	—	
	<i>V. Навчання спеціалістів, надання практичної та методичної допомоги</i>	—	

ВСТУП

ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ГУМАНІТАРНОГО ВІДДІЛУ -ВІДДІЛУ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ТОПОРІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ (2022рік)

У 2021 році гуманітарний відділ – відділ освіти, культури, молоді та спорту Топорівської сільської ради забезпечував реалізацію основних завдань державної політики в системі освіти відповідно до чинного законодавства України. У своїй діяльності керувався діючими нормативними документами та актами в сфері освіти:

1. Конституція України.

2. Закони України «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу», «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту» «Про позашкільну освіту», «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про охорону дитинства», «Про Загальнодержавну програму «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» «Про реабілітацію інвалідів в Україні», «Про національні меншини в Україні», «Про звернення громадян», «Про органи місцевого самоврядування в Україні».

3. Укази Президента України від 30.09.2010 №926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні», від 27.04.2001 №285/2001 «Про заходи щодо охорони інтелектуальної власності України», від 06.01.2010 №6 «Про деякі заходи щодо сприяння вирішенню актуальних питань молоді», від 07.02.2008 №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», від 25.06.2013 №344/2013 «Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року».

4. Накази Міністерства освіти і науки України, Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації, Топорівської сільської ради, а заклади освіти – розпорядчими документами гуманітарного відділу – відділу освіти, культури, молоді та спорту.

Нині українська держава та її громадяни стають безпосередніми учасниками процесів, які мають надзвичайно велике значення для подальшого визначення своєї долі. Інтеграція України в європейський простір та світове співтовариство вимагає кардинальних змін у різних галузях суспільного життя і, першочергово, в освітній галузі.

Галузь «Освіта» у громаді була представлена 6 установами: 4 ЗЗСО та 2 ЗДО. На сьогоднішній день залишається знову ж таки 6 ЗО, але з них: «Опорний заклад освіти – Колінковецький ліцей Топорівської сільської ради» з Бочковецькою філією, 2 ліцеї – Топорівський та Грозинецький, 2 заклади дошкільної освіти – «Сонечко» с. Колінківці та «Промінець» с. Топорівці, 1 – заклад позашкільної освіти «Школа мистецтв Топорівської сільської ради» Чернівецького району Чернівецької області та БК с. Топорівці.

Видатки на освіту у 2021 році склали 1.725.804 грн, з них державний бюджет – 803.804,00 грн., місцевий бюджет – 922.000 грн.

Загальна середня освіта у громаді охоплена 3 закладами загальної середньої освіти та 1 філією, де здобувають освіту 1392 учні. Середня наповнюваність класів у 2021 році становила 20,5.

У 1-4 класах громади успішно впроваджується концепція «Нова українська школа» та новий Державний стандарт початкової освіти. Учителі, які працюють у цих класах, пройшли курси перепідготовки та отримали відповідні сертифікати. Крім того, у листопаді - грудні 4 вчителів початкової школи пройшли супервізію.

У рамках впровадження концепції у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», для створення нового освітнього середовища виділено кошти державної субвенції і місцевого бюджету в сумі 802744,00 грн. (меблеве обладнання, дидактичні матеріали, комп'ютерне обладнання, по 2 комплекти (інтерактивна дошка, ноутбук, принтер та ламінатор).

Особлива увага приділялася і приділяється інклюзивній освіті, що передбачає створення освітнього середовища, яке б відповідало потребам і можливостям кожної дитини, незалежно від особливостей її психофізичного розвитку. Навчання в інклюзивних класах відбувається за індивідуальними навчальними планами, забезпечується психолого-педагогічним супроводом.

На базі 3 закладів загальної середньої освіти функціонує 20 класів з інклюзивною формою навчання, де навчаються 22 учні з особливими освітніми потребами. Для 5 дітей у 2021 році створені умови для здобуття освіти за формою педагогічного патронажу. З даною категорією дітей працює команда спеціалістів: психологи, логопеди, дефектологи, асистенти вчителів.

Станом на 28 грудня 2021 року мережа дошкільної освіти представлена не тільки 2 закладами дошкільної освіти. На базі Грозинецького ліцею Топорівської сільської ради та філії опорного закладу освіти функціонують дошкільні групи, в яких виховується 316 дітей. На базі ЗДО «Сонечко» с. Колінківці створено інклюзивну групу, у якій виховується 1 дитина. З січня 2022 планується організувати

інклюзивне навчання ще для 1 дитини.

Профільне навчання, що є одним із ключових напрямів модернізації та удосконалення системи освіти, запроваджено у всіх закладах освіти громади. Учні 10-х, 11-х класів охоплені профільним навчанням, а саме: суспільно-гуманітарний напрям (українська мова та література, історія) обрали 175 (90,7%) учнів, природничо-математичний напрям (біологія) – 18 (9,3%) учнів.

Позашкільна освіта у громаді на сьогоднішній день представлена Комунальним закладом «Школа мистецтв Топорівської сільської ради», поки що за єдиним напрямом – музичне мистецтво.

Подальшого вдосконалення вимагає система мотивації, спрямована на підвищення громадської і професійної майстерності педагогів. Таким кроком є залучення колективів закладів освіти громади до впровадження та реалізації проєктів з питань формування і поширення передового педагогічного досвіду.

Упродовж 2021 року робота Гуманітарного відділу освіти була спрямована на реалізацію державної політики у сфері освіти, забезпечення доступної та якісної освіти відповідно до вимог, запитів суспільства, потреб держави й громади; на організацію та здійснення якісного науково-методичного супроводу професійної діяльності педагогів, які працюють в умовах НУШ, формування нового освітнього середовища та покращення матеріально-технічної бази закладів освіти.

Гуманітарний відділ Топорівської сільської ради розпочав свою діяльність з 23 січня 2021 року.

Апарат відділу сформовано у березні 2021 року, створено Консультативний центр педагогічних працівників.

За цей період розроблено основні документи, що регламентують діяльність Гуманітарного відділу та системи освіти громади в цілому:

- затверджено Положення, посадові, організовано роботу зі зверненнями громадян, розроблено Інструкцію з ведення ділової документації, номенклатуру справ, налагоджено документообіг тощо.

Одним із основних завдань Гуманітарного відділу Топорівської сільської ради є створення умов для розвитку особистості і творчої самореалізації кожного жителя нашої громади через систему багатопрофільної, різнорівневої дошкільної та загальної середньої освіти, забезпечення доступності, безоплатності та обов'язковості освіти для всіх, хто її потребує, формування якісного інформаційного освітнього простору.

Як результат – розроблені освітянські програми та затверджені 19 березня 2021 року рішеннями сесії Топорівської сільської ради:

- Комплексна Програма розвитку освітньої галузі Топорівської об'єднаної територіальної громади на

2021-2025 роки, затверджена рішенням V сесії VIII скликання Топорівської сільської ради за №63-6/21;

- Програма підтримки дітей з особливими освітніми потребами «На зустріч дітям» на 2021-2025 роки, затверджена рішенням V сесії VIII скликання Топорівської сільської ради за №64-6/21;

- Програма створення культурно-освітнього простору для розвитку соціально-обдарованої особистості Топорівської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки, затверджена рішенням V сесії VIII скликання Топорівської сільської ради за №65-6/21.

На сьогодні всі ланки освіти громади є самостійними і водночас невід'ємними складовими системи безперервної освіти, які в цілому забезпечують потреби населення громади в отриманні освітніх послуг.

Навчання здійснюється за типовими навчальними планами, згідно наказів Міністерства освіти і науки України в одну зміну.

Крім того:

1) Підписано ряд угод між Гуманітарним відділом Топорівської сільської ради та іншими установами. Зокрема, з:

- Ювенальною превенцією;

- КЗ «Інститутом післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області»;

- КУ «Інклюзивно-ресурсний центр Клішківцевої об'єднаної територіальної громади»;

- Чернівецьким Професійно-технічним училищем №8.

2) Пройдено реєстрацію в ЄДЕБО.

3) Проведено атестацію педагогічних працівників усіх рівнів.

4) Створено офіційний сайт Гуманітарного відділу.

5) Сформовано єдиний реєстр дітей та підлітків громади від 0 до 18 років, який налічує 2418 осіб.

6) Створено «Опорний заклад освіти – Колінківський ліцей Топорівської сільської ради» з Бочківцевою філією.

7) Виконано Прикінцеві положення ЗУ «Про освіту»: Топорівський та Грозинецький ЗЗСО І-III ступенів перейменовано в ліцеї.

8) Створено КЗ «Школа мистецтв Топорівської сільської ради» (грудень 2021 року).

9) Проведено чотири засідання колегії Гуманітарного відділу, на яких розглядалися питання, а саме:

Колегія від 03 лютого 2021 року №1 (організаційна)

Про ознайомлення зі складом колегії та обрання секретаря.

Про затвердження плану роботи гуманітарного відділу – відділу освіти, культури, молоді та спорту Топорівської сільської ради на 2021 рік.

Колегія від 31 березня 2021 року №2

1. Про стан організації дистанційного навчання у закладах загальної середньої освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді.

2. Про формування математичної компетентності учнів початкової ланки в рамках реалізації Концепції «Нова українська школа»

Колегія від 30 червня 2021 року №3

1. Про інклюзивне навчання в системі освіти та стан організації підтримки дітей з особливими освітніми потребами в закладах освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді.

2. Про роботу з обдарованими та здібними учнями в закладах загальної середньої освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді.

3. Про роль бібліотек (шкільних, сільських) у формуванні інформаційного простору для всіх учасників освітнього процесу та громадськості: реалії та перспективи.

Колегія 28 вересня 2021 року №4

1. Про стан підготовки закладів освіти до нового 2021/2022 н.р. та осінньо-зимового періоду.

2. Про підсумки роботи КЦ педагогічних працівників та завдання на 2021/2022 навчальний рік.

3. Про результати участі випускників закладів загальної середньої освіти в зовнішньому незалежному оцінюванні в 2021 році

4. Військово-патріотичне виховання учнівської молоді в умовах сьогодення.

10) Організовано та проведено на високому рівні оздоровчу кампанію.

Оздоровлення дітей пільгової категорії стало пріоритетним заданням під час оздоровчої кампанії влітку 2021 року.

Вихованці закладів освіти Топорівської громади відпочивали в декількох оздоровчих таборах. Серед них: «Вербиченька», «Лунка», «Дністер плюс», «Молода гвардія» та «Артек». У цілому під час літніх канікул оздоровлено 32 дітей (на суму 113 648 грн.).

На виконання регіональної програми з обласного бюджету використано 53 648 грн та 60 000 грн. – з місцевого бюджету. У першу чергу забезпечувалося оздоровлення осіб пільгових категорій.

На базі закладів освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді, з 31 травня по 13 червня функціонували пришкільні мовні табори з денним перебуванням дітей. Загальна кількість учнів, що

відвідували англомовний табір становить 57 осіб.

11) Отримано ліцензії для надання освітніх послуг усіма закладами освіти Топорівської ТГ.

12) Запроваджено в ЗО систему НАССР, керівниками та працівниками закладів освіти, дотичними до організації харчування, пройдено курс гігієнічного навчання та отримано відповідні посвідчення (лютий 2021 року);

13) Отримано 49 ноутбуків для педагогічних працівників;

14) Випускники ЗЗСО отримали документи про освіту. Зокрема, свідоцтва про базову середню освіту – 131 учень, з яких 18 з відзнакою; про повну загальну середню освіту -121 випускник, (6 золотих та 2 срібні медалі).

15) Проведено територіальний форум освітян закладів освіти Топорівської територіальної громади на тему «Впевнені кроки щодо реалізації освітніх реформ – стратегічне завдання Топорівської територіальної громади».

16) Призначено Стипендію сільського голови 4 учням закладів загальної середньої освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді, за рахунок коштів, передбачених на реалізацію «Комплексної програми розвитку освітньої галузі Топорівської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки» згідно кошторису ця сума становить – 5400 грн (150 грн. упродовж 9 місяців).

17) Організовано та проведено на належному рівні II етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних дисциплін у 2021/2022 навчальному році за локацією «Топорівська територіальна громада» на базі «ОЗО - Колінковецький ліцей Топорівської сільської ради».

18) Нагороджено переможців, призерів територіальних, обласних та Всеукраїнських конкурсів на святі творчої обдарованості «Я гордість твоя, Україно!» відповідно до «Комплексної програми розвитку освітньої галузі Топорівської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки» та «Програми створення культурно-освітнього простору для розвитку соціально-обдарованої особистості Топорівської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки».

19) Проведено свято-конкурс під назвою «Повір у себе!» для дітей з особливими освітніми потребами на виконання освітянської Програми підтримки дітей з особливими освітніми потребами «Назустріч дітям» на 2021-2025 роки.

Переконані, що спільними зусиллями зможемо доповнити цей перелік та досягнути високих цілей.

І. У 2021/2022 навчальному році гуманітарний відділ – відділ освіти, культури, молоді та спорту Топорівської сільської ради та заклади освіти громади працюють над реалізацією науково-методичної проблеми «Формування професійної компетентності педагогічних працівників шляхом інтеграції формальної, неформальної, інформальної освіти та соціалізації особисто стіна засадах створення безпечного освітнього середовища в умовах впровадження Концепції «Нова українська школа».

На 2022 рік визначено основні пріоритети освітньої галузі:

- *рівний доступ населення до якісної освіти, у тому числі дітей з особливими освітніми потребами;*
- *утвердження національної ідеї та патріотизму;*
- *запровадження сучасних інноваційних технологій і засобів навчання;*
- *удосконалення механізму управління;*
- *адаптація до соціально орієнтованої ринкової економіки;*
- *соціальний захист усіх учасників освітнього процесу;*
- *соціально-економічний розвиток кожного закладу освіти громади.*
- *якість надання освітніх послуг;*
- *впровадження заходів Концепції Нової української школи. Зокрема:*
- *нового освітнього простору;*
- *впровадження нового Державного стандарту.*
- *науково – методичний супровід та навчально – методичне забезпечення професійної діяльності педагогів, які працюють в умовах Нової Української Школи.*

ІІ. Завдання гуманітарного відділу – відділу освіти, культури, молоді та спорту Топорівської сільської ради
Основні завдання галузі:

- *реалізація завдань Нової української школи в базовій ланці освіти Національної стратегії розвитку освіти в Україні 2029 року;*
- *створення умов для рівного доступу до дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, надання якісних освітніх послуг у кожному навчальному закладі;*
- *здійснення контролю за харчуванням та підвезенням дітей до закладів освіти;*
- *оптимізація мережі закладів освіти;*
- *організація комплексу заходів щодо посилення патріотичного виховання, збагачення духовного*

потенціалу учнівської молоді, відродження кращих надбань українського народу, його культурних і національних традицій;

- сприяння здійсненню інноваційної діяльності в закладах дошкільної освіти та загальної середньої освіти;
- спрямування роботи практичних психологів на надання соціальної і психологічної допомоги учасникам (батькам, дітям, педагогам) кризових подій;
- підготовка матеріально-технічної бази закладів освіти до роботи в період літньої оздоровчої кампанії та осінньо-зимового періоду, здійснення заходів з енергозбереження.

Дошкільна освіта:

- забезпечення освітою дітей дошкільного віку та створення належних умов для організації навчання дітей 5-річного віку;
- реалізація Базового компонента дошкільної освіти;
- відкриття інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти;
- реконструкція Колінковецької школи-інтернату в заклад дошкільної освіти;
- збільшення показника охоплення дітей від 3-х до 6-ти років дошкільною освітою до 85%, всіма формами – до 95%; дітей 5-річного віку - 100%;
- створення додаткових місць шляхом відкриття нових груп у Колінковецькому ЗДО (по завершенні реконструкції);
- сприяння якісному організаційно-методичному супроводу освітнього процесу в закладах дошкільної освіти в умовах варіативності програм.

Загальна середня освіта:

- надання якісної загальної середньої освіти та створення умов рівного доступу до неї;
- реалізація нового Державного стандарту початкової загальної середньої освіти;
- реалізація Державних стандартів базової і повної загальної середньої освіти;
- реалізація заходів Концепції «Нова українська школа»;
- приведення мережі закладів загальної середньої освіти у відповідність до Закону України «Про освіту», потреб громади;
- проведення на належному рівні роботи з підготовки закладів освіти до нового 2022/2023 н.р.;
- створення Нового освітнього простору;

- забезпечення охорони та зміцнення здоров'я учнів через реалізацію прав дитини на медичне обслуговування та харчування;
- підтримка обдарованої учнівської молоді;
- здійснення комплексної інформатизації освіти громади, використання новітніх інформаційних технологій у освітньому процесі;
- зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти;
- стимулювання праці вчителя;
- дотримання актів законодавства з питань освіти, виконання закладами освіти державних вимог щодо визначення змісту, рівня і обсягу загальної середньої, позашкільної освіти;
- посилення ролі консультативного центру педагогічних працівників Гуманітарного відділу Топорівської сільської ради в підвищенні якості та результативності навчання та виховання учнів в умовах реформування загальної середньої освіти;
- удосконалення системи підготовки випускників до зовнішнього незалежного оцінювання;
- модернізація методичної роботи шляхом упровадження інноваційних, нетрадиційних форм проведення методичних заходів на основі диференційованого підходу;
- посилення роботи з обдарованими учнями; якісна підготовка учнів до участі в олімпіадах, турнірах і конкурсах;
- активізація роботи щодо національно-патріотичного та військово-патріотичного виховання, організація роботи історичних клубів, гуртків патріотичного спрямування, підтримання функціонування шкільних музеїв, створення в них нових експозицій, присвячених подіям у зоні АТО;
- приділення особливої уваги питанням профілактичної роботи з подолання злочинності та правопорушень серед неповнолітніх, розширення індивідуальної форми роботи з підлітками з так званої «групи ризику», розвиток правової культури учнів, залучення дітей до гурткової роботи та роботи в спортивних секціях;
- організація відпочинку дітей влітку 2022 року в пришкільних таборах;
- забезпечення проведення літніх мовних таборів.

Інклюзивна освіта:

- реалізація державної політики в галузі інклюзивної, спеціальної освіти з урахуванням регіональної специфіки;
- координація питань реалізації державної політики у сфері розвитку інклюзивної освіти та забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на освіту, розвиток, соціалізацію.
- забезпечення соціального захисту дітей-інвалідів, з малозабезпечених сімей, дітей переселенців та дітей учасників організації об'єднаних сил.

Позашкільна освіта:

- реалізація Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді;
- забезпечення якісного оздоровлення дітей шкільного віку, функціонування пришкільних таборів;
- упровадження ефективних моделей виховної роботи та врахування громадської думки під час формування й реалізації державної політики з питань освіти та виховання;
- активізація засобів національно-патріотичного виховання, збагачення духовного потенціалу учнівської молоді, відродження кращих надбань українського народу, його культурних і національних традицій;
- розширення мережі гуртків, збільшення охоплення позашкільною освітою дітей шкільного віку та покращення її якості;
- дотримання актів законодавства з питань позашкільної освіти.
- створення належної навчально-методичної та матеріально-технічної бази позашкільного закладу освіти;
- результативність роботи позашкільного закладу освіти;
- підтримка обдарованої молоді через залучення її до науково-дослідної та пошукової діяльності.

Фізична культура і спорт:

- подальший розвиток фізичної культури і спорту, проведення спортивно-масових заходів;
- забезпечення розвитку спортивної інфраструктури об'єднаної територіальної громади, покращення умов для організації занять фізичною культурою та спортом;
- організація і забезпечення проведення спортивних змагань;
- забезпечення участі спортсменів, збірних команд громади в обласних спортивних змаганнях, комплексних спартакіадах.

Культура та молодіжна політика:

- *забезпечити на території Топорівської ТГ реалізацію державної політики у сфері культури;*
- *сприяти вільному розвитку культурно–мистецьких процесів, доступності всіх видів культурних послуг і культурної діяльності для кожного громадянина;*
- *сприяти загальнонаціональній консолідації суспільства, формуванню цілісного культурно–мистецького простору, захисту та просуванню високоякісного і різноманітного культурного продукту;*
- *сприяти підготовці, перепідготовці та підвищенню кваліфікації працівників закладів культури;*
- *забезпечувати реалізацію прав громадян на свободу художньої творчості, вільного розвитку культурно–мистецьких процесів, доступності всіх видів культурних послуг та культурної діяльності для кожного громадянина.*
- *розвиток неформальної освіти серед молоді;*
- *сприяння культурному розвитку молоді;*
- *сприяння донесенню до молоді інформації про необхідність збереження здоров'я, популяризації здорового способу життя;*
- *сприяння проведенню активного та змістовного дозвілля серед молоді;*
- *сприяння соціалізації та самореалізації молоді;*
- *сприяння працевлаштуванню молоді та зайнятості у вільний час, молодіжному підприємництву;*
- *забезпечення громадянської освіти молоді та розвитку волонтерства;*
- *сприяння активній участі молоді в суспільному житті;*
- *інших завдань зі здійснення молодіжної роботи.*

Моніторинг системи освіти

- *проведення моніторингових досліджень у сфері освіти, зовнішнього незалежного оцінювання, оцінювання рівня знань учнів та вихованців освітніх закладів, збір та аналіз інформації щодо функціонування закладів освіти Топорівської ТГ;*
- *здійснення інформаційно-аналітичного супроводу закладів освіти, статистичного аналізу та прогнозування, вивчення та аналіз потреб і пропозицій щодо підвищення ефективності їхньої діяльності, дослідження матеріально-технічних умов, навчально-методичного та кадрового забезпечення;*
- *надання закладам освіти практичної та методичної допомоги, технічної підтримки в організації проведення моніторингів навчальних досягнень учнів, ЗНО, організації харчування, охорони праці,*

техніки безпеки та цивільного захисту, медичного обслуговування, в тому числі надання консультаційно-аналітичної допомоги стосовно стану дотримання законодавства в закладах освіти, координація заходів щодо усунення недоліків у їхній діяльності.

Основними результатами розвитку системи освіти будуть системні позитивні зміни її якості, зокрема:

-об'єднання зусиль органів місцевого самоврядування, фахівців у сфері освіти, соціального захисту, охорони здоров'я, культури та спорту, центрів по роботі із сім'ями та молоддю, працівників органів внутрішніх справ, недержавних громадських організацій щодо громадянсько-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді, прищеплення навичок відповідального ставлення до власного здоров'я та здоров'я оточуючих;

-створення єдиного освітнього простору для реалізації права на здобуття якісної освіти;

-створення єдиної системи виявлення, відбору та підтримки обдарованої молоді;

-здійснення умов для якісного психолого-медико-педагогічного супроводу, адаптації, реабілітації та інтеграції в суспільство осіб з обмеженими можливостями;

-створення єдиного освітнього простору на основі наступності та інтеграції змісту загальної середньої освіти;

-оновлення змісту системи неперервної педагогічної освіти з урахуванням вимог сучасного інформаційно-технологічного суспільства;

-залучення громадськості, батьків, учнів до формування освітньої політики;

-підвищення рівня та якості освіти в закладах освіти громади;

-створення ефективної виховної системи національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді.

ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ
ГУМАНІТАРНОГО ВІДДІЛУ -ВІДДІЛУ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ,
МОЛОДІ ТА СПОРТУ ТОПОРІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

<i>Режим роботи</i>	<i>Початок роботи</i>	<i>8⁰⁰</i>
	<i>Перерва на обід</i>	<i>12⁰⁰-12³⁰</i>
	<i>Закінчення роботи</i>	<i>16³⁰</i>

ГРАФІК
ПРИЙОМУ ГРОМАДЯН ПРАЦІВНИКАМИ
ГУМАНІТАРНОГО ВІДДІЛУ - ВІДДІЛУ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ,
МОЛОДІ ТА СПОРТУ ТОПОРІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

№ з/п	Посада	Прізвище, ім'я, по батькові	Дні та години прийому	Місце прийому (адреса), контактний телефон
1	Начальник гуманітарного відділу – відділу освіти, культури, молоді та спорту	Кирнац Надія Дмитрівна	Щовівторка з 8 ⁰⁰ до 16 ³⁰	с.Колінківці вул. Головна, 105/б, к.3
2	Спеціалісти гуманітарного відділу – відділу освіти, культури, молоді та спорту	Бабич Валентина Дмитрівна	Понеділок, середа, п'ятниця з 13 ⁰⁰ до 16 ³⁰	с.Колінківці вул. Головна, 105/б, к.9
		Кирилюк Валентина Сергіївна	Понеділок, середа, четвер з 13 ⁰⁰ до 16 ³⁰	
		Ковтюк Валерія Андріївна	Понеділок, вівторок, четвер з 8 ⁰⁰ до 12 ⁰⁰	

ЦИКЛОГРАМА ЩОМІСЯЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

ГУМАНІТАРНОГО ВІДДІЛУ - ВІДДІЛУ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

№	Заходи	Відповідальні	Циклограма проведення заходів
1	Колегії гуманітарного відділу – відділу освіти, культури, молоді та спорту Топорівської сільської ради	Кирнац Н.Д. Кирилюк В.С.	Не рідше ніж 4 -х разів на рік (останній четвер місяця)
2	Апаратні наради при начальнику гуманітарного відділу– відділу освіти, культури, молоді та спорту	Кирнац Н.Д. Ковтюк В.А.	щопонеділка (2, 4- й понеділки / доручення)
3	Наради з керівниками закладів освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	Кирнац Н.Д. Кирилюк В.С.	1 раз на місяць (останній четвер)
4	Семінари керівників закладів освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	Кирнац Н.Д. Кирилюк В.С. Ковтюк В.А. Бабич В.Д. Ілащук О.Г.	1 раз на рік
5	Семінари заступників директорів з освітнього процесу		
6	Семінари заступників директорів з виховної роботи та педагогів-організаторів		
7	Реєстрація перевезення організованих груп дітей	Бабич В.Д.	Щопонеділка з 8 ⁰⁰ до 16 ⁰⁰
8	Організація та проведення прийому громадян з особистих питань начальником Гуманітарного відділу	За списком	Згідно з графіком
9	Засідання атестаційної комісії II рівня	Кирнац Н.Д. Кирилюк В.С.	Квітень (згідно графіка)
10	Висвітлення матеріалів щодо роботи Гуманітарного відділу Топорівської сільської ради	Працівники Гуманітарного відділу	Щоденно
11	Робота зі зверненнями громадян	Кирнац Н.Д. Працівники Гуманітарного відділу	Постійно
12	Надання практичної та методичної допомоги педагогічним працівникам ЗО	Кирнац Н.Д. Кирилюк В.С. Ковтюк В.А. Бабич В.Д. Ілащук О.Г. Керівники ПМК КЦ	Постійно
13	Організація проведення вебінар-нарад з керівниками ЗО		У разі потреби
14	Моніторинг окремих напрямів у галузі освіти		Згідно планування
15	Організація та проведення нарад з відповідальними за напрямки роботи з питань харчування, техніки безпеки, охорони праці, цивільного захисту тощо		У разі потреби
16	Телефонна гаряча лінія (телефон довіри –(03731)-47-2-42	Відповідальні	Щоденно

Графік проведення семінарів керівників закладів освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді

№ з/п	Назва закладу	2022	2023	2024	2025	2026	2027	2028	2029	2030
1	Топорівський ліцей Топорівської сільської ради		+					+		
2	Грозинецький ліцей Топорівської сільської ради	+					+			
3	«Опорний заклад освіти – Колінковецький ліцей Топорівської сільської ради»			+					+	
4	Бочковецька філія «Опорного закладу освіти – Колінковецький ліцей Топорівської сільської ради»				+					+
5	Топорівський заклад дошкільної освіти «Промінець»			+					+	
6	Колінковецький заклад дошкільної освіти «Сонечко»		+					+		

Графік
проведення семінарів заступників директорів з освітнього процесу
закладів освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді

№ з/п	Назва закладу	2022	2023	2024	2025	2026	2027	2028	2029	2030
1	Топорівський ліцей Топорівської сільської ради			+					+	
2	Грозинецький ліцей Топорівської сільської ради				+					+
3	«Опорний заклад освіти – Колінковецький ліцей Топорівської сільської ради»		+					+		
4	Бочковецька філія «Опорного закладу освіти – Колінковецький ліцей Топорівської сільської ради»	+					+			

Графік проведення семінарів
заступників директорів з виховної роботи, педагогів-організаторів

№ з/п	Назва закладу	2022	2023	2024	2025	2026	2027	2028	2029	2030
1	Топорівський ліцей Топорівської сільської ради	+					+			
2	Грозинецький ліцей Топорівської сільської ради		+					+		
3	«Опорний заклад освіти – Колінковецький ліцей Топорівської сільської ради»			+					+	
4	Бочковецька філія «Опорного закладу освіти – Колінковецький ліцей Топорівської сільської ради»				+					+

№ з/п	Зміст заходів	Обґрунтування необхідності здійснення заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Відмітка про виконання
<i>I. Засідання колегії, наради та інші заходи за участі голови сільської ради</i>					
<i>I.1. Сесії Топорівської сільської ради</i>					
1	Про затвердження освітянської Програми розвитку фізичної культури і спорту «Здоров'я дітей та учнівської молоді як відзеркала рівня соціально-економічного розвитку Топорівської територіальної громади на 2022-2026 роки»	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту» «Про позашкільну освіту»	<i>I квартал</i>	<i>Кирнац Н.Д.</i>	
<i>I.2. Наради при голові Топорівської сільської ради</i>					
1	Про стан підготовки закладів освіти до нового 2022/2023 навчального року та осінньо-зимового періоду	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»	<i>III квартал</i>	<i>Кирнац Н.Д.</i>	
2	Про проведення серпневої розширеної колегії працівників освіти Топорівської ТГ	На виконання Закону України «Про освіту»	<i>III квартал</i>	<i>Кирнац Н.Д.</i>	
<i>I.3. Інші заходи за участі голови Топорівської сільської ради</i>					
1	Територіальний фестиваль-конкурс «Розквітай, писанко!»	На виконання Програми створення культурно-освітнього простору для розвитку соціально-обдарованої особистості Топорівської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки	<i>I квартал</i>	<i>Кирнац Н.Д. Ковтюк В.А. Ілащук О.Г.</i>	

2	Свято творчої обдарованості «Я – гордість твоя, Україно!»	На виконання Закону України «Про позашкільну освіту», «Програми створення культурно-освітнього простору для розвитку соціально-обдарованої особистості Топорівської ОТГ на 2021-2025 роки» затвердженої рішенням VI сесії VIII скликання Топорівської сільської ради від 19.03.2021 №65-6/21	II квартал	Кирнац Н.Д. Кирилюк В. Ковтюк В.А. Бабич В.Д. Ілащук О.Г.
3	Серпнева розширена колегія педагогічних працівників закладів освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	Відповідно до плану роботи Гуманітарного відділу Топорівської сільської ради	III квартал	Кирнац Н.Д. Кирилюк В. Ковтюк В.А. Бабич В.Д. Ілащук О.Г.
4	Урочистості з нагоди Дня працівників освіти	На виконання Закону України «Про освіту»	III квартал	Кирнац Н.Д. Кирилюк В. Ковтюк В.А. Бабич В.Д. Ілащук О.Г.
5	I тур Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2023»	На виконання Указу Президента України від 29.06.1995 №4879/1995 «Про Всеукраїнський конкурс «Учитель року»	IV квартал	Кирнац Н.Д. Кирилюк В. Ілащук О.Г.

I. Колегії, наради, ради, комісії Гуманітарного відділу Топорівської сільської ради

II.1. Колегії гуманітарного відділу – відділу освіти, культури, молоді та спорту Топорівської сільської ради

1	/1	Про рівень формування загальнокультурної компетентності учня через опанування астрономічних знань	На виконання Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 №1392	I квартал	Ілащук О.Г.
---	----	---	---	-----------	-------------

	/2	Про стан реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки в закладах освіти Топорівської ТГ	На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 №932 «Про затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії нац.-патріотичного виховання на 2020-2025 роки», рішень Колегії від 28.09.2021 №4/4, від 29.12.2021 №5/2	<i>I квартал</i>	<i>Ковтюк В.А.</i>	
	/3	Про хід виконання рішення Колегії від 31.03. 2021 №2/1 «Про моніторинг організації дистанційного навчання у закладах освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді»	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положення «Про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти», затверджене наказом МОН від 08.09.2020 №1115, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 28.09. 2020 за №941/35224	<i>I квартал</i>	<i>Глацук О.Г.</i>	
	/4	Про хід виконання рішення Колегії від 31.03. 2021 №2/2 «Про формування математичної компетентності учнів початкової ланки в рамках реалізації Концепції «НУШ»	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», рішення колегії Гуманітарного відділу Топорівської сільської ради від 31.03. 2021 №2	<i>I квартал</i>	<i>Антонюк Т.П.</i>	
2	/1	Про формування громадянської компетентності школярів на уроках суспільних дисциплін та в позаурочний час	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»	<i>II квартал</i>	<i>Рябой С.Н.</i>	
	/2	Про реалізацію творчого потенціалу учнівської молоді в галузі позашкільної освіти(результативність гурткової роботи на базі закладів освіти та КУ «Будинок культури с. Топорівці»)	На виконання Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту»	<i>II квартал</i>	<i>Ковтюк В.А.</i>	
	/3	Про хід виконання рішення Колегії від 30.06.2021 №3/1 «Про інклюзивне навчання в системі освіти та стан	На виконання постанов Кабінету Міністрів України від 09.08.2017 №588 «Про внесення змін до Порядку			

		організації підтримки дітей з особливими освітніми потребами в закладах освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді»	організації інклюзивного навчання у ЗНЗ», від 10.04.2019 №530 «Про затвердження Порядку організації діяльності інклюзивних груп у ЗДО»	<i>II квартал</i>	<i>Тороній Г.С.</i>	
	/4	Про хід виконання рішення колегії від 30.06.2021 №3/3 Про роль бібліотек (шкільних, сільських) у формуванні інформаційного простору для всіх учасників освітнього процесу та громадськості: реалії та перспективи	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», розпорядження КМУ від 14.12.2016 №988-р «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформув. загальної середньої освіти «НУШ» на період до 2029 року»	<i>II квартал</i>	<i>Женерет С.В.</i>	
	/5	Про використання новітніх методик всебічного розвитку та підготовки дошкільнят до «НУШ»	На виконання законів України «Про дошкільну освіту», «Про освіту»	<i>II квартал</i>	<i>Кіронда Л.А.</i>	
3	/1	Серпнева розширена колегія педагогічних працівників закладів освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	Відповідно до плану роботи Гуманітарного відділу Топорівської сільської ради	<i>III квартал</i>	<i>Кирнац Н.Д. Кирилюк В. Ковтюк В.А. Бабич В.Д. Ілащук О.Г.</i>	
	/1	Про моніторинг внутрішньої системи забезпечення якості освіти в ЗЗСО Топорівської ТГ	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», методичних рекомендації з питань формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти у ЗЗСО, розроблених Міністерством освіти і науки спільно з Державною службою якості освіти, розпорядження КМУ від 14.12.2016 №988-р «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року»	<i>II квартал</i>	<i>Кирилюк В.С. Ілащук О.Г.</i>	

4	/2	Про розвиток креативності учнів засобами шкільної географічної та економічної освіти	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 №988-р «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року»	III квартал	Василова А.М.	
	/3	«Про підсумки роботи КЦ педагогічних працівників закладів освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді в 2021/2022 н.р. та завдання на 2022/2023 н.р.»	На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 №926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні»	III квартал	Лащук О.Г.	
5	/1	Про профілактику проявів злочинності, правопорушень, попередження негативних явищ серед учнівської молоді	На виконання Декларації прав дитини, Конвенція ООН про права дитини, Конституція України, Закон України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національна програма «Діти України»	IV квартал	Ковтюк В.А.	
	/2	Про реалізацію завдань «Нової української школи» в базовій ланці освіти шляхом впровадження діяльнісного підходу навчання	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 №988-р «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року»	IV квартал	Лащук О.Г.	

/3	Про хід виконання рішення Колегії від 29.12.2021 №5/3 «Про виконання плану заходів «Дітям Буковини – здорове харчування на 2020-2022 роки» та моніторинг виконання плану заходів «Дітям Буковини – здорове харчування на 2021-2023 роки»	На виконання розпорядження Чернівецької обласної державної адміністрації від 21.11.2019 №1128-р «Про затвердження регіонального плану заходів «Дітям Буковини – здорове харчування на 2020-2022 роки», рішення колегії Гуманітарного відділу Топорівської сільської ради від 29.12.2021 №5/3	IV квартал	Кирилюк В.С.	
/4	Про стан розгляду звернень громадян у гуманітарному відділі – відділі освіти, культури, молоді та спорту	На виконання Закону України «Про звернення громадян»	IV квартал	Бабич В.Д.	
/5	Про схвалення Плану роботи гуманітарного відділу – відділу освіти, культури, молоді та спорту Топорівської с/ради на 2023 рік	На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 №926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні», законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні»	IV квартал	Бабич В.Д.	

II.2. Тематичні апаратні наради гуманітарного відділу – відділу освіти, культури, молоді та спорту Топорівської сільської ради

1/1	Про стан фізичної культури та спорту у 2022 році та основні завдання на 2023 рік	Січень	Бабич В.Д.	
1/2	Про подання статистичної звітності закладами дошкільної освіти (№85-к)	Січень	Ковтюк В.А.	
1/3	Про хід підготовки до пробного тестування та стан інформаційно-роз'яснювальної роботи з учасниками освітнього процесу закладів загальної середньої освіти з питань проведення ЗНО в 2022 році	Січень	Кирилюк В.С. Плащук О.Г.	
1/4	Про організацію харчування учнів та вихованців закладів освіти підпорядкованих	Січень	Кирилюк В.С.	

	Топорівській сільській раді у 2022 році			
1/5	Про організацію та проведення спортивно-родинного свята «Тато, мама, я – спортивна сім'я» серед учнів 5-х класів закладів загальної середньої освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	Січень	Бабич В.Д. Ковтюк В.А.	
2/1	Про участь учителів закладів освіти у конкурсі «Учитель року-2022»	Лютий	Кирилюк В.С.	
2/2	Про організацію підвезення учнів до місць навчання та у зворотньому напрямку	Лютий	Бабич В.Д.	
2/3	Про участь учнів освітніх закладів ТГ у II етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН та III етапі Всеукраїнських олімпіад з навчальних предметів	Лютий	Ілащук О.Г.	
2/4	Про замовлення документів про освіту для випускників закладів загальної середньої освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	Лютий	Бабич В.Д.	
2/5	Про організацію та проведення територіального свята, присвяченого Шевченківським дням «І лине над світом Тарасове слово...»	Лютий	Ковтюк В.А.	
3/1	Про підсумки реєстрації випускників закладів загальної середньої освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді, на пробне ЗНО-2022	Березень	Кирилюк В.С.	
3/2	Про підготовку до колегії Гуманітарного відділу	Березень	Кирилюк В.С.	
3/3	Про організаційні заходи закладів освіти по озелененню та благоустрою	Березень	Ковтюк В.А.	
3/4	Про ефективність роботи сайту Гуманітарного відділу Топорівської сільської ради та наповнення сайтів закладів освіти	Березень	Ковтюк В.А.	
3/5	Про завершення опалювального періоду у закладах освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	Березень	Кирилюк В.С.	
3/6	Про виконання плану заходів щодо попередження корупції	Березень	Бабич В.Д.	
4/1	Про закінчення 2021/2022 н. р. та підготовку до ДПА учнів 4-х та 9-х класів закладів загальної середньої освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	Квітень	Кирилюк В.С.	
4/2	Про підсумки проведення атестації педагогічних працівників закладів освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	Квітень	Кирилюк В.С.	
4/3	Про військово-польові збори учнів 11 класів закладів загальної середньої освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	Квітень	Бабич В.Д.	
4/4	Про організацію проходження медичних оглядів працівників ЗО	Квітень	Бабич В.Д.	
4/5	Про формування документів про освіту для випускників 4-х класів закладів загальної середньої освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	Квітень	Бабич В.Д.	
4/6	Про підготовку до проведення свята «Міс Топорівської ТГ - 2022»	Квітень	Ковтюк В.А.	

5/1	Про хід підготовки та участі випускників 11-х класів закладів загальної середньої освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді, в ЗНО - 2022	Травень	Кирилюк В.С.	
5/2	Про підготовку до колегії Гуманітарного відділу	Травень	Кирилюк В.С.	
5/3	Про організацію та проведення свята творчої обдарованості «Я – гордість твоя, Україно!»	Травень	Ковтюк В.А. Кирилюк В.С.	
5/4	Про організацію роботи закладів дошкільної освіти у літній період	Травень	Кирилюк В.С.	
5/5	Про проведення Місячника знань з основ безпеки життєдіяльності в закладах освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	Травень	Ковтюк В.А.	
6/1	Про стан підготовки закладів освіти до нового 2022/2023 н. р. та осінньо-зимового періоду	Червень	Кирилюк В.С.	
6/2	Про організаційний та консультаційний супровід, підходи до формування освітніх програм закладів загальної середньої освіти на 2022/2023 навчальний рік	Червень	Кирилюк В.С.	
6/3	Моніторинг стану травматизму в закладах освіти (за I півріччя)	Червень	Бабич В.Д.	
6/4	Про попередні результати набору учнів до 1 та 10 класів закладів загальної середньої освіти громади та їх комплектація на 2022/2023 навчальному році	Червень	Бабич В.Д.	
6/5	Про звіти керівників закладів загальної середньої освіти перед колективом та громадськістю	Червень	Бабич В.Д.	
7/1	Про підготовку до серпневої розширеної колегії Гуманітарного відділу(педагогічної конференції)	Липень	Кирилюк В.С.	
8/1	Про формування мережі закладів освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	Серпень	Бабич В.Д.	
8/2	Про стан забезпечення підручниками учнів закладів загальної середньої освіти, що видаватимуться за рахунок державного бюджету в 2022/2023 навчальному році	Серпень	Ковтюк В.А.	
8/3	Про тарифікацію педагогічних працівників у 2022/2023 навчальному році	Серпень	Бабич В.Д.	
9/1	Про організацію гарячого харчування дітей та учнів у закладах освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	Вересень	Кирилюк В.С.	
9/2	Про проведення атестації педагогічних працівників у 2022/2023 навчальному році	Вересень	Кирилюк В.С.	
9/3	Про затвердження мережі закладів освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді, на 2022/2023 навчальний рік	Вересень	Бабич В.Д.	
9/4	Про комплектування закладів освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді, педагогічними кадрами	Вересень	Бабич В.Д.	
9/5	Про підготовку до опалювального сезону	Вересень	Кирилюк В.С.	

9/6	Про організацію та проведення урочистостей до Дня працівників освіти			
10/1	Про охоплення навчанням учнів 1-11 класів (Всеукраїнський профілактичний рейд «Урок»)	Жовтень	Ковтюк В.А.	
10/2	Про організацію проведення I-II етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін у 2022/2023 н. р.	Жовтень	Кирилюк В.С.	
10/3	Про стан підготовки закладів освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді, до опалювального сезону	Жовтень	Кирилюк В.С.	
10/4	Про консультаційний супровід проведення конкурсу «Учитель року – 2023»	Жовтень	Кирилюк В.С.	
11/1	Про роботу з дітьми молодшого та шкільного віку по виправленню мовленнєвих вад	Листопад	Ллацук О.Г.	
11/2	Про підготовку до колегії Гуманітарного відділу	Листопад	Кирилюк В.С.	
11/3	Про стан дотримання санітарно-гігієнічних вимог у закладах дошкільної освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	Листопад	Кирилюк В.С.	
11/4	Про хід та особливості проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад, міжнародних, всеукраїнських, регіональних конкурсів та турнірів у 2022/2023 н.р.: проблеми та перспективи. Консультаційне забезпечення інтелектуальних заходів для дітей та учнівської молоді	Листопад	Кирилюк В.С. Ллацук О.Г. Керівники ПМК КЦ	
12/1	Моніторинг стану травматизму в закладах освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді (за II півріччя)	Грудень	Бабич В.Д.	
12/2	Про стан виконавської дисципліни та реагування на вхідні документи, звернення, заяви, запити тощо до Гуманітарного відділу Топорівської сільської ради	Грудень	Бабич В.Д.	
12/3	Про підсумки проведення I-II етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін у 2022/2023 н. р.	Грудень	Кирилюк В.С.	
12/4	Про формування Плану роботи Гуманітарного відділу Топорівської сільської ради на 2023 рік	Грудень	Бабич В.Д. Ковтюк В.А. Кирилюк В.С.	
12/5	Про підготовку та проведення новорічних та різдвяних свят в закладах освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	Грудень	Ковтюк В.А.	
12/6	Про стан військового обліку у закладах освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	Грудень	Бабич В.Д.	

II.3. Наради з керівниками закладів освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді

1	Аналіз коштів, передбачених бюджетом (на 2022 рік) на заклади освіти	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Указу Президента України від 30.09.2010 № 926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні»	Січень	Бойко І.М.	
2	Про пріоритетні напрямки діяльності в галузі освіти в 2022 році та визначення завдань перед Гуманітарним відділом Топорівської сільської ради щодо їх реалізації	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Указу Президента України від 30.09.2010 № 926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні»	Січень	Бабич В.Д.	
3	ЗНО – 2022: реалії та перспективи	На виконання законів України «Про місцеве самоврядування», «Про освіту», «Про загальну середню освіту», наказом Міністерства освіти і науки України від 5 травня 2021 року №498 «Про урегулювання проведення зовнішнього незалежного оцінювання 2022 року»	Лютий	Кирилюк В.С.	
4	Про замовлення документів про освіту випускникам 9,11-х класів	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»	Лютий	Бабич В.Д.	
5	Про атестацію педагогічних працівників закладів освіти	На виконання Закону України «Про освіту», Типового положення про атестацію педагогічних працівників	Березень	Кирилюк В.С.	
6	Про розробку корекційно-розвиткових програм психологічними службами закладів освіти	На виконання наказу МОНУ від 08.08.2017 №1127 «Про затвердження Плану заходів щодо розвитку психологічної служби системи освіти України на період до 2020 року»	Березень	Тороній Г.С.	

7	Про організацію та проведення державної підсумкової атестації учнів 4, 9-х класів	На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 №926/2010 «Про заходи щодо забезпеч. пріоритетного розвитку освіти в Україні»	Квітень	Ілащук О.Г. Антонюк Т.П.
8	Аналіз відвідування закладів освіти здобувачами освіти	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 № 646	Квітень	Ковтюк В.А.
9	Про організацію виховної роботи в пришкільних таборах влітку 2022 року	На виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей»	Травень	Ковтюк В.А.
10	Про порядок закінчення 2021/2022 навчального року	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Указу Президента України від 30.09.2010 № 926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні»	Травень	Кирилюк В.С.
11	Про особливості організації оздоровчого періоду в ЗДО	На виконання Закону України «Про дошкільну освіту», «Санітарного регламенту для ДНЗ» (Наказ МОЗ України від 24.03.2016 №234); інструктивно-методичних рекомендацій МОНУ від 25.05.2012 №119-413 «Про організацію фізкультурно-оздоровчої роботи в ДНЗ в літній період»; постанови Головного державного санітарного лікаря України від 22.09.2020 №55 «Протиепідемічні заходи у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)»	Травень	Кіронда Л.А.

12	Про результати участі здобувачів освіти у Всеукраїнських олімпіадах, конкурсах, турнірах	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту»	Травень	Кирилюк В.С.	
13	Про проведення щорічного звітування керівників перед громадськістю	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», наказу МОН від 23.03.2005 №17 «Порядок звітування визначає Примірне положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю»	Травень	Бабич В.Д.	
14	Про освітні програми, навчальні плани та структуру 2022/2023 н.р закладів загальної середньої освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 №926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні», Закону України «Про освіту», розпорядження КМУ від 14.12.2016 №988-р «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «НУШ» на період до 2029 року»	Червень	Кирилюк В.С.	
15	Про готовність дітей старшого дошкільного віку закладів дошкільної освіти до навчання в початковій школі	На виконання законів України «Про дошкільну освіту», «Про освіту», «Про загальну середню освіту»	Червень	Тороній Г.С.	
16	Про результати ДПА в 4-9-х класах закладів загальної середньої освіти, підпорядкованих Топорівській с/раді	На виконання законів України, «Про освіту», «Про загальну середню освіту», наказу МОН № 528 від 14.05.2021 року «Деякі питання проведення у 2021/2022 навчальному році державної підсумкової атестації осіб, які здобувають загальну середню освіту»	Червень	Глащук О.Г. Антонюк Т.П.	

17	Про особливості організації освітнього процесу в ЗЗСО у 2022/2023 н.р.	На виконання законів України «Про дошкільну освіту», «Про освіту», «Про загальну середню освіту»	<i>Серпень</i>	<i>Кирилюк В.С.</i>	
18	Про проведення комплексної оцінки дітей з особливими освітніми потребами у 2022/2023 навчальному році	На виконання законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», постанов КМУ від 12.07.2017 №545 «Положення про інклюзивно-ресурсний центр», від 15.09.2021 №957 «Про затвердження порядку організації інклюзивного навчання у ЗЗСО»	<i>Серпень</i>	<i>Тороній Г.С.</i>	
19	Про організацію та проведення серпневих інструктивно-методичних нарад з педагогічними працівниками	На виконання плану роботи на 2022 рік	<i>Серпень</i>	<i>Ілащук О.Г. Керівники МК</i>	
20	Про результати проведення періодичного медогляду працівників закладів освіти	На виконання наказу МОЗ України від 21.05.2007 №246 «Про затвердження Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій» (із змінами, внесеними згідно з Наказом МОЗ від 14.02.2012 №107з0359-12)	<i>Вересень</i>	<i>Бабич В.Д.</i>	
21	Про стан організації інституційної (очної, заочної, дистанційної, мережевої) та індивідуальної (екстернатної, сімейної, педагогічного патронату) форм навчання в закладах загальної середньої освіти, підпорядкованих Топорівській с/раді	На виконання Закону України «Про освіту», Положення про інституційну форму здобуття загальної середньої освіти від 23.04.2019 №536, Положення про особливості організації форм здобуття загальної середньої освіти в закладах охорони здоров'я від 13.11.2018 №1232/2067	<i>Вересень</i>	<i>Кирилюк В.С.</i>	
22	Про організацію та проведення наради з заступниками директорів ЗЗСО щодо організації науково-методичної роботи з педагогічними кадрами ЗДО, ЗЗСО та ЗПО в 2022/2023 навчальному році	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»»	<i>Вересень</i>	<i>Ілащук О.Г.</i>	

23	Про організацію та проведення I-II етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін	Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, конкурси з навч. предметів та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом МОНУ від 22.09.2011 №1099	Жовтень	Кирилюк В.С. Глащук О.Г.	
24	Про роботу закладів освіти громади щодо виявлення та подальшого супроводу дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах у 2022/2023 навчальному році	Відповідно до Постанови КМУ від 21.11.2013 №896 «Про затвердження Порядку виявлення сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах, надання їм соціальних послуг та здійснення соціального супроводу таких сімей (осіб)»	Жовтень	Ковтюк В.А. Глащук О.Г. Тороній Г.С.	
25	Про виконання вимог діючих нормативних документів у частині створення необхідних умов щодо забезпечення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням дітей дошкільного віку та учнів	На виконання законів України «Про місцеве самоврядування», «Про освіту», «Про загальну середню освіту»	Жовтень	Ковтюк В.А. Кирилюк В.С. Двірничук І.В. Кіронда Л.А.	
26	Про проведення конкурсу «Учитель року-2023»	На виконання Указу Президента України від 29.06.1995 №489 «Про Всеукраїнський конкурс Учитель року»	Жовтень	Кирилюк В.С.	
27	Про виконання закладами освіти статті 30 Закону України «Про освіту»	На виконання статті 30 Закону України «Про освіту»	Листопад	Ковтюк В.А.	
28	Про організацію та проведення наради з відповідальними працівниками ЗО з питань харчування	На виконання Закону України від 23.12.1997 №771/97-ВР «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», наказу Міністерства аграрної політики та продовольства від 01.10.2012 №590 «Про затвердження Вимог щодо розробки, впровадження та застосування постійно діючих процедур, заснованих на	Листопад	Кирилюк В.С. Горченко А.І.	

		принципах Системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР)»			
29	Про проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників за накопичувальною системою в 2022 році	На виконання Постанови КМУ від 21.08.2019 №800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників»	Грудень	Кирилюк В.С.	
30	Моніторинг стану організації методичної роботи в закладах загальної середньої освіти	На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 №926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні»	Грудень	Глащук О.Г.	
31	Про проведення дозвілля школярів під час новорічних, різдвяних свят та канікулярний період	На виконання Закону України «Про охорону дитинства»	Грудень	Ковтюк В.А.	

**III. Управління та контроль. Організаційні заходи:
моніторинги, семінари-практикуми, конференції, прес-конференції, брифінги, інші заходи**

III.1. Моніторинг діяльності окремих питань у галузі освіти

1	Моніторинг виконання плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладах освіти	На виконання Закону України «Про освіту», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)»	Упродовж року	Ковтюк В.А.	
2	Моніторинг стану формування статистичної звітності, що подається закладами освіти та їх верифікація	На виконання Закону України «Про освіту»	Упродовж року	Ковтюк В.А.	
3	Моніторинг стану травматизму в закладах освіти	На виконання Закону України «Про освіту»	Щокварталу	Бабич В.Д.	
4	Моніторинг роботи ЗДО в 2021 році та пріоритетні завдання розвитку дошкільної освіти на 2022 рік	На виконання Закону України «Про дошкільну освіту»	II квартал	Кіронда Л.А.	

5	Моніторинг організації інклюзивної освіти в закладах освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	На виконання постанов КМУ від 09.08.2017 №588 «Про внесення змін до Порядку організації інклюзивного навчання у ЗНЗ», від 10.04.2019 №530 «Про затвердження Порядку організації діяльності інклюзивних груп у ЗДО», від 12.07.2017 №545 «Про затвердження Положення про інклюзивно-ресурсний центр (зі змінами та доповненнями)	II квартал	Тороній Г.С.	
6	Моніторинг стану організації методичної роботи в закладах загальної середньої освіти	На виконання Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»	II квартал	Ілащук О.Г.	
7	Моніторинг результативності учасників зовнішнього незалежного оцінювання у 2022 році	На виконання розпорядження ОДА від 10.11.2021 №1297-р «Про забезпечення проведення зовнішнього незалежного оцінювання у 2022 році»	Серпень-жовтень	Кирилюк В.С. Ілащук О.Г.	
8	Моніторинг реалізації завдань «Нової української школи» в базовій ланці освіти шляхом впровадження діяльнісного підходу навчання	На виконання розпорядження КМУ від 14.12.2016 №988-р «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «НУШ» на період до 2029 року»	Вересень-листопад	Ілащук О.Г.	
9	Моніторинг кількості запланованих щеплень та кількості проведених щеплень проти грипу учнів та працівників у закладах освіти громади	На виконання наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 22.09.2020 № 01-31/2471	Щомісячно	Ковтюк В.А.	
10	Моніторинг стану організації харчування у закладах освіти громади	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», розпорядження облдержадміністрації від 21.11.2019 №1128-р «Про затвердження регіонального плану заходів «Дітям Буковини – здорове харчування на 2020-2022 роки»,	Упродовж року	Кирилюк В.С.	

		рішення колегії Гуманітарного відділу Топорівської сільської ради від 29.12.2021 №5/3			
11	Моніторинг роботи закладів освіти області в умовах поширення коронавірусної хвороби	На виконання листа Начальника штабу з ліквідації наслідків НС природного характеру державного рівня від 17.09.2021 №33/13	<i>Щоденно (наперіодкарантину)</i>	<i>Ковтюк В.А.</i>	
12	Моніторинг виконання плану заходів, щодо реалізації положень Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» у закладах освіти громадина 2020-2022 роки	Закони України «Про освіту», «Про охорону дитинства», «Про запобігання та протидію домашньому насильству»	<i>Упродовж року</i>	<i>Ковтюк В.А.</i>	
13	Про моніторинг кадрового забезпечення педагогічними працівниками закладів освіти	На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 №926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні»	<i>III квартал</i>	<i>Бабич В.Д.</i>	
14	Моніторинг стану готовності спортивної бази до нового 2022/2023 н.р. та проходження медичного огляду учнями закладів освіти	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про фізичну культуру і спорт», «Про місцеве самоврядування в Україні»	<i>III квартал</i>	<i>Бабич В.Д.</i>	
<i>III. 2. Семінари-практикуми, конференції, інші заходи територіального рівня</i>					
1	<i>Практичний семінар для працівників харчоблоків, медичних сестер та відповідальних осіб в закладах освіти за харчування</i> на тему «Осучаснення системи шкільного харчування в закладах освіти Топорівської територіальної громади»	На виконання розпорядження ОДА від 21.11.2019 №1128-р «Про затвердження регіонального плану заходів «Дітям Буковини – здорове харчування на 2020-2022 роки», рішення колегії Гуманітарного відділу Топорівської сільської ради від 29.12.2021 №5/3	<i>I квартал</i>	<i>Кирилюк В.С. Горченко А.І.</i>	

2	Організація та проведення заходів по відзначенню 208-ї річниці з дня народження Т. Шевченка	На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 №926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні», Постанови КМУ від 18.12.1998 №2017	Березень	Ковтюк В.А. Кирилюк В.С.	
3	Засідання атестаційної комісії II рівня	На виконання Закону України «Про освіту», Типового положення про атестацію педагогічних працівників	Квітень	Кирнац Н.Д. Кирилюк В.С.	
4	<i>Інструктивно-методичні наради з педагогічними працівниками закладів освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді</i> , з проблеми «Організація науково-методичного супроводу освітнього процесу в 2022/2023 н.р.»	На виконання Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту»	Серпень	Бабич В.Д. Ковтюк В.А. Кирилюк В.С. Ілащук О.Г.	
5	<i>Інструктивна нарада з відповідальними працівниками ЗО з питань подання статистичної звітності до ІТС «ДІСО» у 2022-2023 роках</i>	На виконання законів України «Про освіту», «Про державну статистику», наказів МОН України від 01.09.2021 №955 «Про збір даних до інформаційної системи «ДІСО» у 2021/2022 навчальному році»	Вересень	Ковтюк В.А.	
6	<i>Семінар керівників, заступників директорів з навчально-виховної роботи ЗЗСО «Самооцінювання – основа вдосконалення діяльності закладу освіти»</i>	На виконання Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту»	Жовтень	Кирилюк В.С. Ілащук О.Г.	
7	<i>Семінар заступників директорів з виховної роботи та педагогів-організаторів «Виховна діяльність ЗО в напрямку родинного виховання, як запорука психічного здоров'я дитини та її безперешкодної соціальної комунікації»</i>	На виконання Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту»		Ковтюк В.А. Ілащук О.Г.	

8	Участь в обласних семінарах-практикумах, в засіданнях методичних студій тощо	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», розпорядження КМУ від 14.12.2016 №988-р «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «НУШ» на період до 2029 року»	Жовтень	Бабич В.Д. Ковтюк В.А. Кирилюк В.С. Ілащук О.Г. Керівники ПМК, МК КЦ
9	Організаційне забезпечення та участь в заходах щодо відзначення знаменних дат, державних свят тощо	Згідно календарного плану на 2020 рік	Упродовж року	Кирилюк В.С. Ковтюк В.А. Бабич В.Д.
III.3. Культурно-масові заходи				
1	Участь учнів закладів освіти в II-III етапах конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук	Наказ Міністерства освіти України від 09.02.2006 №90 «Про затвердження Положення про Малу академію наук учнівської молоді»	Січень	Кирилюк В.С. Ілащук О.Г. Керівники ПМК, МК КЦ
2	Організаційні заходи щодо проведення зовнішнього незалежного оцінювання у 2022 році	Постанова Кабінету Міністрів України від 31.12.2005 №1312 «Про невідкладні заходи щодо запровадження ЗНО та моніторингу якості освіти»	Січень Лютий	Кирилюк В.С. Ілащук О.Г.
3	Спортивно-родинне свято «Тато, мама, я – спортивна сім'я»	На виконання Указу Президента України від 13.10.2015 №580 «Про Стратегію нац.-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2022 роки»	Лютий	Ковтюк В.А. Бабич В.Д.
4	Проведення територіального фестивалю-конкурсу, присвяченого річниці від дня народження Т. Шевченка	Наказ Міністерства освіти і науки України від 27.10.2014 №1232 «Про затвердження плану заходів щодо посилення патріотичного виховання дітей та учнівської молоді»	Березень	Ковтюк В.А. Кирилюк В.С. Бабич В.Д.

5	Територіальна Гімназіада серед учнів закладів загальної середньої освіти Топорівської ТГ	На виконання розпорядження ОДА від 29.05.2002 №318-р «Про обласну програму спартакіади школярів»	Березень Травень	Бабич В.Д.	
6	Проведення територіального етапу фестивалю-конкурсу «Чисті роси»	Наказ Міністерства освіти і науки України від 27.10.2014 № 1232 «Про затвердження плану заходів щодо посилення патріотичного виховання дітей та учнівської молоді»	Березень	Ковтюк В.А.	
7	Фестиваль-конкурс читців-гумористів «Буковинські пересмішники»	На виконання законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту» та Програми створення культурно-освітнього простору для розвитку соц.-обдарованої особистості Топорівської ОТГ на 2021-2025 роки	Березень	Ковтюк В.А.	
8	Заходи по відзначенню Дня рідної мови	На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 №926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні»	Березень	Кирилюк В.С. Ковтюк В.А.	
9	Міжнародна гра «Соняшник» - 2022 для учнів 1-11 класів закладів загальної середньої освіти	На виконання наказу МОНУ від 12.10.2012 №1101 «Про затвердження положення про Всеукраїнську українознавчу гру «Соняшник», листа МОНУ від 08.04.13 №1/9-262 «Про перелік творчих конкурсів та інтелектуальних змагань»	Березень	Ілащук О.Г.	
10	Територіальний фестиваль - конкурс «Розквітай, писанко!»	На виконання рішення VI сесії VIII скликання Топорівської сільської ради від 19.03.2021 №65-6/21 «Про затвердження Програми створення культурно-освітнього простору для розвитку соц.-обдарованої особистості Топорівської ОТГ на 2021-2025 роки»	Квітень	Ковтюк В.А. Ілащук О.Г. Калиняк Ж.С.	

11	Виставка-конкурс «Галерея мистецтв» (номінація «Декоративно-ужиткове мистецтво»)	На виконання законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту» та Програми створення культурно-освітнього простору для розвитку соц.-обдарованої особистості Топорівської ОТГ на 2021-2025 роки	Квітень	Ковтюк В.А. Глацук О.Г. Калиняк Ж.С.
12	Конкурс, присвячений Міжнародному Дню матері «Міс Топорівської ТГ-2022»	На виконання Програми створення культурно-освітнього простору для розвитку соц.-обдарованої особистості Топорівської ОТГ на 2021-2025 роки	Травень	Ковтюк В.А. Кирилюк В.С. Бабич В.Д.
13	Проведення заходів з нагоди відзначення Міжнародного Дня матері	Указ Президента України від 10.05.1999 №489/99 «Про День матері»	Травень	Ковтюк В.А. Кирилюк В.С. Бабич В.Д.
14	Урочистості з нагоди видачі атестатів випускникам закладів освіти Топорівської ТГ	Інструктивно-методичний лист Міністерства освіти і науки України від 11.06.2014 № 1/9-303 «Про навчальні плани ЗНЗ та структуру навчального року»	Травень	Ковтюк В.А. Кирилюк В.С. Бабич В.Д.
15	Територіальний фестиваль-конкурс «Буковинські намистинки – 2021»	На виконання Закону України «Про дошкільну освіту», та Програми створення культурно-освітнього простору для розвитку соц.-обдарованої особистості Топорівської ОТГ на 2021-2025 роки	Травень-червень	Ковтюк В.А. Кирилюк В.С.
16	Свято творчої обдарованості «Я – гордість твоя, Україно!»	На виконання Програми створення культурно-освітнього простору для розвитку соц.-обдарованої особистості Топорівської ОТГ на 2021-2025 роки	Червень	Ковтюк В.А. Кирилюк В.С. Бабич В.Д.
17	Організація змістовного дозвілля, відпочинку, оздоровлення учнівської молоді Топорівської ТГ в пришкільних таборах влітку 2022 року	На виконання Законів України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про позашкільну освіту»	Червень-серпень	Ковтюк В.А.

18	Проведення заходів з нагоди 31-ї річниці незалежності України	Акт проголошення незалежності України	Серпень	Ковтюк В.А.	
19	Відзначення Дня знань	Згідно календарного плану на 2022 рік	Вересень	Ковтюк В.А.	
20	Відзначення Дня захисника Вітчизни	Згідно календарного плану на 2022 рік	Жовтень	Ковтюк В.А.	
21	Територіальний конкурс дитячої творчості «Буковинська зіронька»	На виконання Закону України «Про позашкільну освіту» та Програми створення культурно-освітнього простору для розвитку соц.-обдарованої особистості Топорівської ОТГ на 2021-2025 роки	Жовтень	Ковтюк В.А.	
22	Урочистості з нагоди Дня працівників освіти	На виконання законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про освіту», рішення 14-ї сесії обласної ради VI скликання від 14.03.2013 №4-14/13 «Про затвердження Регіональної обласної програми «Вчитель» на 2013-2022 роки»	Жовтень	Ковтюк В.А. Кирилюк В.С. Бабич В.Д.	
23	Організація та проведення I-II етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін	На виконання Умов проведення I-III етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, затверджених наказом ДОН ОДА від 22.11.2016 №494, зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції в Чернівецькій області 25.11.2016 за № 26/2468	жовтень-грудень	Ковтюк В.А. Кирилюк В.С. Бабич В.Д. Ілащук О.Г. Керівники ПМК КЦ	
24	Виставка-конкурс «Галерея мистецтв» (номінація «Образотворче мистецтво»)	На виконання законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту» та Програми створення культурно-освітнього простору для розвитку соц.-обдарованої особистості Топорівської ОТГ на 2021-2025 роки	Жовтень-листопад	Ковтюк В.А. Ілащук О.Г. Калиняк Ж.С.	

25	XI Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка	На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 № 926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні» та Програми створення культурно-освітнього простору для розвитку соц.-обдарованої особистості Топорівської ОТГ на 2021-2025 роки	Листопад-грудень	Кирилюк В.С.	
26	Новорічно-різдвяна виставка «Новорічна композиція»(територіальний та обл. етапи)	На виконання Закону України «Про позашкільну освіту» та Програми створення культурно-освітнього простору для розвитку соц.-обдарованої особистості Топорівської ОТГ на 2021-2025 роки	Грудень	Ковтюк В.А.	
27	XXI Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика	Відповідно до Положення про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика, затвердженого наказом МОНУ від 13.03.2008 №168	Грудень	Кирилюк В.С.	
28	Участь в організації та проведенні заходів до Дня святого Миколая, Новорічних свят	Згідно календарного плану на 2022 рік	Грудень	Ковтюк В.А.	
29	Організація та проведення заходів у рамках Всеукраїнського тижня права	На виконання Указу Президента України від 08.12.2008 №1149 «Про Всеукраїнський тиждень права»	Грудень	Кирилюк В.С.	
30	Організація та проведення шкільних спортивних змагань для дітей та молоді	Згідно календарного плану на 2022 рік	Упродовж року	Бабич В.Д.	

III. 4. Розпорядження сільського голови Топорівської сільської ради

1	Про організацію пришкільних таборів влітку 2022 року	На виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей»	<i>Травень</i>	<i>Ковтюк В.А.</i>	
2	Про підготовку закладів освіти до нового 2022/2023 навчального року та осінньо-зимового періоду	На виконання Закону України «Про загальну середню освіту»	<i>Травень</i>	<i>Кирилюк В.С.</i>	
3	Про затвердження мережі закладів освіти Топорівської ТГ	На виконання Закону України «Про освіту»	<i>Серпень</i>	<i>Бабич В.Д.</i>	

IV. Організаційні накази гуманітарного відділу - відділу освіти, культури, молоді та спорту Топорівської сільської ради

1	Про організацію харчування учнів пільгових категорій в закладах дошкільної та загальної середньої освіти	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»	<i>Січень</i>	<i>Кирилюк В.С.</i>	
2	Про підготовку до проведення колегії Гуманітарного відділу Топорівської сільської ради	Згідно Плану роботи Гуманітарного відділу на 2022 рік	<i>Лютий</i>	<i>Кирилюк В.С.</i>	
3	Про призупинення освітнього процесу (за потреби)	На виконання розпорядження сільського голови Топорівської сільської ради	<i>Лютий</i>	<i>Кирилюк В.С.</i>	
4	Про проведення спортивно-родинного свята «Тато, мама, я – спортивна сім'я»	На виконання Указу Президента України від 13.10.2015 №580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки»	<i>Лютий</i>	<i>Бабич В.Д.</i>	
5	Про проведення територіального фестивалю-конкурсу «І лине над світом Тарасове слово...», присвяченого 208-ї річниці з дня народження Т. Шевченка	На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 №926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні»	<i>Березень</i>	<i>Ковтюк В.А.</i>	

6	Про порядок закінчення 2021/2022 н.р. та проведення державної підсумкової атестації	На виконання Закону України «Про освіту», Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОНУ від 30.10.2014 №15479	Березень	Кирилюк В.С.	
7	Про здійснення моніторингу організації інклюзивної освіти в закладах освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	Відповідно до постанов КМУ від 09.08.2017 №588 «Про внесення змін до Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах», від 10.04.2019 №530 «Про затвердження Порядку організації діяльності інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти»	Березень	Кирилюк В.С.	
8	Про проведення територіальної виставки-конкурсу «Галерея мистецтв» (номінація «Декоративно-ужиткове мистецтво»)	На виконання законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту» та Комплексної програми розвитку освітньої галузі в Чернівецькій обл. на 2018-2022 р.р	Березень	Ковтюк В.А.	
9	Про проведення територіального фестивалю-конкурсу «Розквітай, писанко!» серед закладів загальної середньої освіти, підпорядкованих Топорівській с/раді	На виконання Комплексної програми підвищення якості нац.-патріотичного виховання дітей та молоді Чернівецької області на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням 12-ї сесії обласної ради VII скликання від 24.03.2017 № 9-12/17	Березень	Ковтюк В.А.	
10	Про запобігання дитячому травматизму під час весняних канікул	На виконання Закону України «Про освіту»	Березень	Бабич В.Д.	
11	Про проведення територіального фестивалю-конкурсу «Буковинські пересмішники»	На виконання Комплексної програми підвищення якості національно-патріотичного виховання дітей та молоді Чернівецької області на 2017-	Березень	Ковтюк В.А.	

		2021 роки, затвердженої рішенням 12-ї сесії обласної ради VII скликання від 24.03.2017 №9-12/17			
12	Про здійснення моніторингу щодо визначення ролі бібліотек (шкільних, сільських) у формуванні інформаційного простору для всіх учасників освітнього процесу та громадськості: реалії та перспективи	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», розпорядження КМУ від 14.12.2016 № 988-р «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «НУШ» на період до 2029 року»	Квітень	Глацук О.Г.	
13	Про стан реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки в закладах освіти Топорівської ТГ	На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 №932 «Про затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії нац.-патріотичного виховання на 2020-2025 роки», рішень колегії Гуманітарного відділу Топорівської сільської ради від 28.09.2021 №4/4, від 29.12.2021 №5/2	Квітень	Ковтюк В.А.	
14	Про підготовку закладів освіти до нового 2022/2023 навчального року та осінньо-зимового періоду	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»	Травень	Кирилюк В.С.	
15	Про організацію та проведення конкурсу «Міс Топорівської ТГ-2022»	На виконання Комплексної програми підвищення якості нац.-патріотичного виховання дітей та молоді Чернівецької області на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням 12-ї сесії обласної ради VII скликання від 24.03.2017 №9-12/17	Травень	Ковтюк В.А.	
16	Про проведення територіальної Гімназіади серед учнів ЗЗСО в 2022/2023 навч. році	На виконання розпорядження обласної державної адміністрації від 29.05.2002 №318-р «Про обласну програму спартакіади школярів»	Травень - вересень	Ковтюк В.А.	

17	Про організацію та проведення територіального фестивалю-конкурсу «Буковинські намистинки – 2022»	На виконання Закону України «Про дошкільну освіту», листа МОН України від 02.09.2016 №1/9-454 «Щодо організації роботи з музичного виховання дітей у ДНЗ»	Травень	Кирилюк В.С.	
18	Про організацію та проведення серпневої розширеної колегії гуманітарного відділу – відділу освіти, культури, молоді та спорту	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту»	Червень	Кирилюк В.С.	
19	Про підсумки виховної роботи в закладах освіти у 2021/2022 н.р. та організацію в 2022/2023 навчальному році	На виконання Закону України «Про освіту», указу Президента України від 18.05.2019 №286/2019 «Про стратегію національно-патріотичного виховання», наказу МОНУ від 31.10.2011 №1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів ЗНЗ України»	Серпень	Ковтюк В.А.	
20	Про організацію харчування дітей у закладах освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	На виконання законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України», «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про державну допомогу сім'ям з дітьми», «Про дошкільну освіту», на виконання постанов КМУ від 19.06.2002 №856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у ЗНЗ», від 22.11.2004 №1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», «Порядку встановлення плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних НЗ», затвердженого наказом МОНУ від	Серпень	Кирилюк В.С.	

		21.11.2002 №667 зареєстровано в Міністерстві юстиції України 06.12.2002 за №953/7241			
21	Про невідкладні заходи щодо запобігання спалахам гострих кишкових інфекцій та харчових отруєнь серед дітей у закладах освіти Топорівської ТГ	На виконання Закону України «Про освіту», спільного наказу МОЗ МОН України від 05.11.2012 №870/1246 «Про посилення заходів з профілактики гострих кишкових інфекцій та харчових отруєнь серед дітей у ЗНЗ»	Серпень	Кирилюк В.С.	
22	Про створення тарифікаційної комісії та проведення тарифікації працівників закладів	На виконання ст. 32 Кодексу законів про працю України, п.п. 4, 63 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом МОНУ від 15.04.1993 №102	Серпень	Кирилюк В.С.	
23	Про організацію та проведення Дня працівника освіти	На виконання Закону України «Про освіту», Регіональної обласної програми «Вчитель» на 2013-2022 роки, затвердженої рішенням XIV сесії облради VI скликання від 14.03.2013 №4-14/13	Вересень	Ковтюк В.А.	
24	Про організацію методичної роботи в закладах освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді, в 2022/2023н.р.	На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 №926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні»	Вересень	Глащук О.Г.	
25	Про створення атестаційної комісії II рівня	На виконання Типового положення про атестацію педагогічних працівників	Вересень	Кирилюк В.С.	
26	Про організацію харчування учнів пільгових категорій в закладах дошкільної та загальної середньої освіти у 2022/2023 навчальному році	На виконання законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», Постанови КМУ від 24.03.2021 №305	Вересень	Кирилюк В.С.	

		«Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», згідно Порядку встановлення плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних навчальних закладах, затвердженого наказом МОНУ від 21.11.2002 №667, розпоряджень КМУ від 05.08.2020 №1008-р «Про затвердження плану заходів з реформування системи шкільного харчування»			
27	Про проведення територіального фестивалю-конкурсу «Буковинська зіронька»	На виконання Закону України «Про позашкільну освіту»	<i>Вересень</i>	<i>Ковтюк В.А.</i>	
28	Про проведення територіальної виставки-конкурсу «Галерея мистецтв» (номінація «Образотворче мистецтво»)	На виконання Закону України «Про освіту» та Комплексної програми розвитку освітньої галузі в Чернівецькій області на 2018-2022 роки	<i>Вересень</i>	<i>Ковтюк В.А.</i>	
29	Про проведення I-II етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2022/2023 н.р. серед учнів закладів загальної середньої освіти	На виконання Умов проведення I-III етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, затверджених наказом ДОН ОДА від 22.11.2016 № 494	<i>Вересень</i>	<i>Кирилюк В.С.</i>	
30	Про проведення I-II етапів XXI Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика	Відповідно до Положення про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика, затвердженого наказом МОНУ від 13.03.2008 №168, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 15.07.2008 за № 643/15334	<i>Жовтень</i>	<i>Кирилюк В.С.</i>	

31	Про проведення I-II етапів XI Міжнародного мовно-літ. конкурсу учнівської молоді імені Тараса Шевченка	На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 № 926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні»	Жовтень	Кирилюк В.С.	
32	Про відзначення у закладах освіти Дня захисника України	На виконання Указу Президента України від 14.10.2014 №806/2014	Жовтень	Ковтюк В.А.	
33	Про здійснення моніторингу стану виконання плану заходів «Дітям Буковини – здорове харчування на 2021-2023 роки»	На виконання розпорядження ЧОДА від 21.11.2019 №1128-р «Про затвердження регіонального плану заходів «Дітям Буковини – здорове харчування на 2020-2022 роки»	Жовтень	Кирилюк В.С.	
34	Про організацію та проведення «Тижня знань з ОБЖ у закладах освіти»	На виконання ст. 41 Кодексу цивільного захисту населення України	Жовтень	Ковтюк В.А.	
35	Про заходи безпеки під час проведення новорічних і Різдвяних свят	На виконання Закону України «Про освіту», Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах, затвердженого наказом МОН України від 01.08.2001 №563	Грудень	Ковтюк В.А.	

III.6. Виробничі накази гуманітарного відділу - відділу освіти, культури, молоді та спорту Топорівської сільської ради

1	Про підсумки проведення I етапу Всеукраїнського громадського огляду-конкурсу стану умов і охорони праці в закладах освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	На виконання «Положення про Всеукраїнський громадський огляд-конкурс стану і умов охорони праці в навчальних закладах Міністерства освіти і науки України» від 23.01.2013 № 1/6-22, наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 01.12.2021 №386	Лютий	Бабич В.Д.	
---	--	---	-------	------------	--

2	Про підсумки проведення територіального фестивалю конкурсу «І лине над світом Тарасове слово...», присвяченого 208-ї річниці з дня народження Т. Шевченка	На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 №926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні»	Березень	Ковтюк В.А.	
3	Про підсумки проведення I етапу фестивалю-конкурсу «Розквітай, писанко!» серед закладів загальної середньої освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді	На виконання Комплексної програми підвищення якості нац.-патріотичного виховання дітей та молоді Чернівецької області на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням 12-ї сесії обласної ради VII скликання від 24.03.2017 № 9-12/17	Квітень	Ковтюк В.А.	
4	Про підсумки атестації педагогічних працівників у 2022 році	На виконання Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН України від 06.10.2010 №930	Квітень	Кирилюк В.С.	
5	Про підсумки проведення територіального фестивалю-конкурсу «Буковинські пересмішники»	На виконання Комплексної програми підвищення якості нац.-патріотичного виховання дітей та молоді Чернівецької області на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням 12-ї сесії обласної ради VII скликання від 24.03.2017 №9-12/17	Квітень	Ковтюк В.А.	
6	Про підсумки територіальної виставки-конкурсу «Галерея мистецтв» (номінація «Декоративно-ужиткове мистецтво»)	На виконання законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту» та Комплексної програми розвитку освітньої галузі в Чернівецькій області на 2018-2022 роки	Травень	Ковтюк В.А.	
7	Про підсумки територіального конкурсу дитячої творчості «Буковинська зіронька»		Листопад	Ковтюк В.А.	
8	Про підсумки територіальної виставки-конкурсу «Галерея мистецтв» (номінація «Образотворче мистецтво»)		Листопад	Ковтюк В.А.	

9	Про підсумки проведення I-II етапів XXI Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика	Відповідно до Положення про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика, затвердженого наказом МОНУ від 13.03.2008 №168, зареєстрован. у Міністерстві юстиції України 15.07.2008 за №643/15334	Грудень	Кирилюк В.С.	
10	Про підсумки проведення I-II етапів XI Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка	На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 № 926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні»	Грудень	Кирилюк В.С.	
11	Про підсумки проведення I-II етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2022/2022 навчальному році	Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, конкурси з навчальних предметів та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом МОНУ від 22.09.2011 №1099	Грудень	Кирилюк В.С.	

IV. Контроль за виконанням Законів України, Указів і розпоряджень Президента України, Постанов КМУ, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації, голови Топорівської сільської ради

1	Закон України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII (зі змінами)	Упродовж року	Кирилюк В.С. Ковтюк В.А. Бабич В.Д. Глащук О.Г.	
2	Закон України «Про повну загальну середню освіту» від 16.01.2020 № 463-IX			
3	Закон України «Про дошкільну освіту» від 11.07.2001 № 2628-III (зі змінами)			
4	Указ Президента України від 30.09.2019 №722/2019 «Про цілі сталого розвитку України на період до 2030 року»			
5	Указ Президента України від 29.06.1995 №489 «Про Всеукраїнський конкурс «Учитель року»	IV квартал	Кирилюк В.С.	
6	Постанова Кабінету Міністрів України від 14.02.2017 №88 «Про затвердження порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з ООП» (зі змінами)	Щокварталу	Кирилюк В.С.	

7	Указ Президента України від 18.05.2019 №286/2019 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання»	Упродовж року	Ковтюк В.А.	
8	Указ Президента України від 30.09.2019 №722/2019 «Про цілі сталого розвитку України на період до 2030 року»	Упродовж року	Кирилюк В.С. Ковтюк В.А.	
9	Розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 903-р «Про затвердження плану заходів на 2017-2029 роки із запровадження Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «НУШ»		Бабич В.Д. Ілащук О.Г.	
10	Розпорядження Чернівецької обласної державної адміністрації від 10.11.2021 №1297-р«Про забезпечення проведення ЗНО в 2022 році»	I квартал	Кирилюк В.С.	
11	Розпорядження Чернівецької обласної державної адміністрації від 20.01.2022 №108-р «Про затвердження плану заходів щодо організації оздоровчої рухової активності громадян у місцях масового відпочинку у рамках реалізації соціального проєкту «Активні парки – локації здорової України» на 2022 рік»	II квартал	Бабич В.Д.	
12	Розпорядження Чернівецької обласної державної адміністрації від 05.11.2021 №1258-р «Про утворення та затвердження складу Обласного штабу з організації проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»))»	II квартал	Бабич В.Д.	
13	Розпорядження Чернівецької обласної державної адміністрації від 28.07.2021 №870-р «Про підготовку закладів освіти до нового навчального року з урахуванням заходів реформування шкільного харчування»	Упродовж року	Кирилюк В.С.	
14	Розпорядження Топорівської сільської ради «Про підготовку закладів освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді, до нового 2022/2023 навчального року та опалювального сезону»	Упродовж року	Кирилюк В.С.	
15	Постанова Кабінету Міністрів України від 14.02.2017 №88 «Про затвердження порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з ООП» (зі змінами)	Щокварталу	Кирилюк В.С.	
16	Розпорядження Чернівецької обласної державної адміністрації від 02.11.2021 №1222-р «Про призначення іменних стипендій Чернівецької обласної державної адміністрації»	III квартал	Кирилюк В.	
17	Розпорядження Топорівської сільської ради від 08.07.2021 №59-р «Про призначення Стипендії сільського голови»	III квартал	Кирилюк В.	

18	Розпорядження Чернівецької обласної державної адміністрації від 21.11.2019 №1128-р «Про затвердження регіонального плану заходів «Дітям Буковини – здорове харчування на 2020-2022 роки»	Упродовж року	Кирилюк В.С.	
19	Розпорядження КМУ від 12.01.2022 №41-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Стратегії комунікації з питань євроатлантичної інтеграції України період до 2025 року»	Упродовж року	Ковтюк В.А.	
<i>V. Навчання працівників закладів освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді, надання практичної та методичної допомоги</i>				
1	Відрядження керівних, педагогічних кадрів закладів освіти, підпорядкованих Топорівській сільській раді, на курси підвищення кваліфікації	Упродовж року	Кирилюк В. Бабич В.Д.	
2	Надання практичної допомоги щодо проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічним кадрам ЗО		Кирилюк В. Ковтюк В.А. Бабич В.Д. Ілащук О.Г.	
3	Надання практичної допомоги щодо викладання навчальних предметів та організації освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти		Ковтюк В.А. Кирилюк В.С. Бабич В.Д. Ілащук О.Г.	
4	Надання практичної допомоги керівникам закладів освіти щодо керівництва освітнім процесом		Керівники ПМК КЦ	